



# 启动年中盘点大决算

100种家电“套餐”随心选,单件满1000元返100元

永乐电器提前22天圆满完成上半年任务。为了回馈消费者的支持,从本周起,永乐电器全面启动年中盘点大促销。同时,随着近期婚庆、家装两股强大的消费力量逐渐升温,永乐将率先推出低价套购电器方案,为消费者组合各种新滋味。面对暑假的到来,还特别制订了3C特惠“暑假乐购”计划。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



永乐年中盘点,100种家电套餐随心选。

## 低价套购,年中促销的“杀手锏”

在年中盘点大决算中,永乐针对套购人士推出了近100种家电“套餐”。河南永乐生活电器总经理丁宁指出,永乐还特意推出了“绿色套购”金牌导购通道,既可得到店长亲自接待、全程导购、打折等一系列的优惠,还可享受优先免费送货及安装服务,旨在为消费者精选出最适合的低价方案。

据悉,本次活动以畅销机、新品、精品等时尚品为主,特价资源十分充沛。为配合此次套购活动,永乐推出了“购物满千返百”活动,购彩电/空调/冰箱/洗衣机/厨卫产品单件满1000元即可返100元,依此类推,最高返现800元。

## 3C特惠,送给暑期学子的“大礼包”

目前,永乐电器电脑、数码、手机齐动员,一同献上一份3C特惠“暑假乐购”大礼。永乐联合众多国内外知名品牌,推出了

针对学生消费群体的经济实惠型产品,外观精美、功能齐全、科技时尚的3C系列产品将成为此次永乐年中盘点的一大亮点。

活动期间,在永乐购买电脑、手机、数码的消费者,均享受价格优惠的同时,还可获得额外3C“大礼包”,享有蓝牙耳机、2G超大储存卡、数码包、屏贴、锂电池及网聊套件等配套好礼。

## 10店同开,引发家电行业大震撼

永乐电器将于7月1日全省同开10家门店,并计划花巨资将这10家新店打造成更专业、更高层次、更疯狂优惠的大型家电卖场。丁宁指出,此次永乐全省“十店同开”的大手笔必将再度引发家电行业大震撼。据悉,10家门店包括郑州的陇海路店、凤凰店、融元店、南阳市的新华店、巩义店、济源时代广场店、开封店、洛阳润峰店,遍布全省7个地市。



苏宁年中庆千万促销资源让利消费者。

苏宁电器年中庆典活动已经进入收官阶段,逾千万的促销让利资源已经开闸泄惠。作为苏宁年中最重要的一次回馈活动,包括电视、空调、冰箱在内的全品类家电让利活动,已经在绿城全面爆发。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图



# 年中庆千万赠品等你拿

购物满15800元赠32英寸液晶电视

满7980元就送26英寸液晶电视

从23日开始,苏宁年中庆典已经在全城爆发,其中,空调、彩电、冰洗等大宗电器商品的海量特价供应,智能手机、平板电脑、微型单反相机等主流畅销单品放量促销,并将以超额返券、超值赠礼将再次掀开绿城家电“普惠风暴”。

在年中庆典巨额资源的充分保证下,除了力度非常的返券活动之外,到苏宁购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、烟机、灶具、热水器、

净水器等商品还有大礼赠送,单件满580元送苏泊尔两件套一套,单件满1580元送松桥电饼铛一台。河南苏宁总经理钱成建介绍说:“如果套购以上商品两件以上,还有更超值的礼品可以拿。累计满3980元即送电冰箱一台;累计满7980元就送26英寸液晶电视一台;最令消费者惊讶的还是32英寸液晶电视,只需累计满15800元即可免费获赠。低价位、高价位都有礼品拿,买的越多礼品越超值。”

## 500名空调安装工程师随时待命

针对夏天空调需求旺盛这一现状,河南苏宁储备了大量的人力物力资源,以保证消费者之所需。售前方面,苏宁20000件优势货源已经调配入库,并从全省召集了900名空调销售工程师,能全力保证空调旺销时期为消费者实行专业的一对一服务;售后方面,苏宁还特别配备了500名空调安装工程

师随时待命,另有300辆物流车辆全力保障郑州市区内24小时送装到位。

据悉,苏宁在本周年庆典爆发之际还特别针对制冷家电开展了返礼金活动。从今天开始,到郑州苏宁各门店购买空调、冰箱、洗衣机、彩电产品,单件消费满880元就返100元,最高单件消费满5000元即返600元。

## BEFUN 八方数码

### 快乐暑假 带“我”畅游

暑期特惠月 送200元现金 8折 100%中奖

活动时间: 6月24日-7月31日  
活动要求: 持准考证、学生证、教师资格证的朋友  
活动地点: 八方数码各门店

活动期间购好记星、诺亚舟、步步高、台电、索爱、本色、美国苹果、现代、蓝魔、艾诺、韩国极度、等品牌均有好礼相送,并可免费参加抽奖。限天然店

<b>索尼 J10</b> 1610万有效像素 4倍光学变焦 2.7"液晶屏 4GB大容量内存 八方暑期特惠价 <b>1190元</b>	<b>touch</b> 全国统一价 1798元 八方暑期特惠价 <b>1590元</b>	<b>iphone 4</b> 全国统一价 4999元 国行正品 八方暑期特惠价 <b>4790元</b>
<b>MP5</b> 4.3"液晶屏 4G内存 支持高清视频输出 <b>258元</b>	<b>SONY 索尼 T110</b> 1610万有效像素 4倍光学变焦 3.0"液晶屏 全景扫描 支持高清视频功能 <b>1690元</b>	<b>Canon 佳能 IXUS1000</b> 1000万有效像素 10倍光学变焦 3.0"液晶屏 is光学防抖 全高清短片拍摄 <b>2490元</b>
<b>Canon 佳能 600D</b> 1870万有效像素 CMOS图像感应器 3.0"液晶屏 DIGIC 4 影像处理器 <b>4690元</b>	<b>耳机</b> <b>11元</b>	<b>MP3</b> 2G内存 歌词同步 <b>88元</b>
<b>MP4</b> 4G内存 3.0英寸屏 <b>188元</b>	<b>PSP 游戏机</b> 4.3英寸屏 支持8-64位 游戏 <b>358元</b>	<b>MP5</b> 8G内存 5.0英寸屏 多格式下载 <b>399元</b>

天然店 60957032 紫荆山店 60957033 豫文店 60957035 花园店 60957036 天龙店 60921866 新世界店 86150059  
二七广场天然商厦二楼 紫荆山河南饭店南一楼 文化路与黄河路交叉点 花园路中环百货旁 嵩山路天隆大厦西一楼 紫荆山路新世界百货四楼 400-688-3855



# 买智能手机 软件硬件要对上点

智能手机是目前比较受消费者青睐的手机类型,其最大优势在于不仅具备普通手机的全部功能,而且具备一个具有开放性的操作系统,在这个操作系统平台上,可以安装许多应用程序,从而使智能手机的功能可以得到无限的扩充。近日,记者采访了河南国美手机科主任孙瑞,让他教大家如何买智能手机。

晚报记者 樊无敌

## 选择适合自己的操作系统

通常来说,智能手机是搭载了开放式操作系统,并能通过软件对手机功能进行扩充的一类手机。孙瑞介绍说:“目前市面上有很多不法商家常常利用一些陷阱来忽悠消费者,常见的有说支持手写的机型就是智能手机或者是支持很多功能的手机是智能手机,这两种说法都是错误的,即使是一款普通的手机,也可能加入触摸手写功能以及其他各种各样的功能,

但只要不具备开放式的操作系统、不能进行软件方面的扩充(当然 JAVA 软件除外),都不能和智能手机扯上关系。”

孙瑞指出:“由于智能手机操作系统比较多,选择适合自己的才是最重要的,通常来说塞班 S60 和 WM 系统是比较不错的选择,因为这两个系统不仅成熟,而且从软件支持率上来看都是相当的丰富。”

## 软件的支持与搭配要注意

“前几代智能手机的设计多趋于稳重,几乎和时尚无缘,好在近段时间所推出的手机都比较注意时尚化的设计,这才使不少消费者有勇气去选择一款智能手机。相信目前智能手机最‘怪异’之处在于引进了 QWERTY 标准键盘,手机上出现标准键盘毫无疑问会给商务用户的使用带来方便,但在造型上就有一定的影响,建议消费者在购买智能手机的时候应该选择适合自己审美观的机型。”孙瑞分析说。

此外,随着智能手机的普及,越来越多的软件能在商务活动中给消费者带来便利,对此,孙瑞指出:“在购买之前务必注意一些软件对手机硬件的要求,盲目的购买只会造成自己的损失。”

## 购买前仔细查看手机功能

孙瑞分析说:“由于国内网络的发展速度缓慢,而且某些领域的标准和国外不一样,这样一来就造成了很多功能相对于国外手机有所删减,比如你可能在网上可以看到某些支持 WCDMA 的 3G 手机的传输能力如何强悍,但实际上在国内并没有支持 WCDMA,所以这一功能在国内是无法实现。因此,在购买的时候切

忌盲目地听从网上的评测所提供的资料,最好自己去亲身体验一下。”  
由于智能手机搭载了最前沿科技的机型,因此,在面世时价格普遍比较高。对此,孙瑞认为,对一些功能的取舍相当的主要,舍弃这一不常用的功能,一方面可以选择更为廉价的智能手机,另一方面对使用者也不会造成什么影响。